

习近平主持召开深改组会议： 规范公安执法

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平5月20日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十四次会议并发表重要讲话。他强调，供给侧结构性改革本质是一场改革，要用改革的办法推进结构调整，为提高供给质量激发内生动力、营造外部环境。各地区各部门要把依靠全面深化改革推进供给侧结构性改革摆上重要位置，坚定改革信心，突出问题导向，加强分类指导，注重精准施策，提高改革效应，放大制度优势。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。会议审议通过了《关于统筹推进城乡义务教育一体化改革发展的若干意见》、《关于深化公安执法规范化建设的意见》、《关于支持和发展志愿服务组织的意见》、《探索实行耕地轮作休耕制度试点方案》、《关于发展涉外法律服务业的意见》、《各地区以改革举措落实供给侧结构性改革情况》。

会议指出，统筹推进县域内城乡义务教育一体化发展，对缩小城乡教育差距、促进教育公平具有重要意义。要针对突出问题，在合理规划城乡义务教育学校布局建设、完善城乡义务教育经费保障机制、统筹城乡教育资源配置、提高乡村教育质量、稳定乡村生源、保障随迁子女就学、加强留守儿童关爱保护等方面推出务实管用办法。要加大对乡村特别是老少边穷等地区义务教育扶持力度，让贫困地区的孩子们都有机会接受公平、有质量的义务教育。要注意结合地方实际，因地制宜选择发展路径。

会议强调，深化公安执法规范化建设，要着眼于完善公安执法权力运行机制，构建完备的执法制度体系、规范的执法办案体系、系统的执法管理体系、实战的执法培训体系、有力的执法保障体系，实现执法队伍专业化、执法行为标准化、执法管理系统化、执法流程信息化，保障执法质量和执法公信力不断提高。要增强执法主体依法履职能力，树立执法为民理念，严格执法监督，解决执法突出问题，努力让人民群众在每一项执法活动、每一件案件办理中都能感受到社会公平正义。

会议强调，在部分地区探索实行耕地轮作休耕制度试点，既有利于耕地休养生息和农业可持续发展，又有利于平衡粮食供求矛盾、稳定农民收入。要在坚守耕地保护红线、保障国家粮食安全、不影响农民收入前提下，在有关地区开展轮作试点和休耕试点。要建立利益补偿机制，稳定农民收益。

会议强调，推进供给侧结构性改革，是对全面深化改革决心的重要检验。要认识到改革有阵痛、但不改革就是长痛的道理。对各种矛盾要做到心中有数，增强改革定力，抓住改革时间窗口，只要看准了的改革，就要一抓到底，务求必胜。

河北官方宣布 “草原天路”取消收费



记者从河北省张北县政府了解到，为回应社会关切，方便游客来“草原天路”风景名胜旅游，张北县政府决定，从5月23日起，取消“草原天路”风景名胜收费。

位于河北张家口张北县和崇礼区交界处的草原天路，沿途风景旖旎。张北县政府信息公开平台日前发布了“草原天路”自5月1日起收取门票每人50元。收费消息发布后，关于这条公路是县级公路还是风景名胜，收费是否合法合规，一度引起争议。

【人民微评：公信力经不起兜圈子】

果断取消收费，呼应了舆论，顺应了民心。有时，学会妥协远胜一意孤行。匆匆收费，忽忽叫停，兜了一个圈子又回到原地，政府公信力折损不少。决策前尊重程序，广征民意，才能少走弯路。保护生态环境，天路自然变财路；提升旅游品质，何愁游客不云集？

@人民日报

中共中央台办、国务院台办负责人就当前两岸关系发表谈话

台新领导人 未明确承认“九二共识”

据新华社电 中共中央台办、国务院台办负责人20日就当前两岸关系发表谈话，全文如下：

当前，台海局势趋于复杂严峻。两岸同胞高度关注两岸关系发展前景。

2008年以来，两岸双方在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上，开辟了两岸关系和平发展道路。台海局势摆脱紧张动荡，呈现安定祥和。维护这一良好局面是两岸同胞、海外侨胞和国际社会的共同期盼。

维护两岸关系和平发展的关键在于坚持“九二共识”政治基础。“九二共识”明确界定了两岸关系的根本性质，表明大陆与台湾同属一个中国、两岸不是国与国关系。“九二共识”经过两岸双方明确授权认可，得到两岸领导人共同确认，是两岸关系和平发展的基石。

我们注意到，台湾当局新领导人在讲话中，提到1992年两岸两会会谈和达成了若干共同认知，表示要依据现行规定和有关条例处理两岸关系事务，在既有政治基础上持续推动两岸关系和平稳定发展。但是，在两岸同胞最关切的两岸关系性质这一根本问题上采取模糊态度，没有明确承认“九二共识”和认同其核心意涵，没有提出确保两岸关系和平稳定发展的具体办法。这是一份没有完成的答卷。

不同的道路选择决定不同的前景。是维护体现一个中国原则的共同政治基础，还是推行“两国论”、“一边一国”的“台独”分裂主张；是继续走两岸关系和平发展之路，还是重蹈挑起台海紧张动荡的覆辙；是增进两岸同胞感情与福祉，还是割裂同胞间的精神纽带、损害同胞根本利益，在这些重大问题上，台湾当局更须以实际行动作出明确回答，并接受历史和人民的检验。

我们的对台大政方针是明确的、一贯的。我们将继续坚持“九二共识”政治基础，坚决反对“台独”，坚定维护一个中国原则，同台湾同胞和台湾所有认同两岸同属一中的党派和团体一道，努力维护台海和平稳定，维护和推进两岸关系和平发展，争取祖国和平统一的前景。

“台独”是台海和平与两岸关系和平发展的最大祸害。搞“台独”，台海不可能有和平稳定。两岸人民的共同意志不可违。今天，我们捍卫国家主权和领土完整决心未变，能力更强，将坚决遏制任何形式的“台独”分裂行径和图谋。

国台办与台湾陆委会的联系沟通机制和海协会与台湾海基会的协商谈判机制，均建立在“九二共识”政治基础之上。只有确认体现一个中国原则的政治基础，两岸制度化交往才能得以延续。

台湾同胞是我们的骨肉天亲，没有任何力量能把我们分开。我们将进一步扩大两岸同胞交流往来，推进各领域交流合作，深化两岸经济社会融合发展，增进同胞福祉和亲情，共同构建两岸命运共同体，携手实现中华民族伟大复兴。

合肥市开展第五次家装市场大巡检



根据合肥市社会组织基金会关于《调解和处理家装投诉项目第一阶段总结会》的安排，受合肥市建筑市场监督管理处、合肥市建筑装饰协会的委托，协会家装委于2016年5月5日开展了第五次家装大巡检，10名专家分成两组对正处于装修高峰期的华润·熙云府小区的30户装修工地进行了巡检，重点检查施工质量与安全，以及是否违规承揽家装工程、建材质量；设计师、项目经理和水电工是否持证上岗；是否使用经政府工商主管部门和建设主管部门制定的示范家装合同等事项。巡检专家组采取看现场、听介绍、询业

主、查记录等多种方法，对施工工地作出客观公正的评价，实事求是地指出存在的问题，受到了业主的普遍欢迎。

从30户巡检情况看，土巴豆装饰、鼎雅装饰、德光装饰、蜗牛装饰、星期八装饰、真尼斯装饰、精诚装饰、天猫装饰、西点装饰、水龙湾装饰、美特龙装饰、十艺装饰、金古堆装饰、愚公装饰等装饰公司违规事项102个，质量安全问题91个，如工地不设配电箱，用电存在安全隐患、木龙骨未刷防水涂料、贴砖空鼓、电源线接头不规范、乳胶漆透底、墙砖未压地砖、关键工种未持证上岗、未使用规范的家装合同等问题。尤其是“土巴豆装饰”在熙云府某户施工中除无资质违法违规承揽家装工程施工工程、建筑材料质量较差、未使用规范合同以及设计师、项目经理与水电工未持证上岗外，更为严重的是拆除厨房、卫生间的立柱，影响承重结构，造成安全隐患。

关于征集出版传媒广场 前期策划公司公告

出版传媒广场位于合肥市翡翠路与祁门路交口东南角，占地34亩。项目规划容积率2.5，为商业办公用地。东侧一期5.5万平方米已建成(含地下二层)，西侧二期预计地上建筑面积约1.3万平方米，不含地下室。合肥市地铁3号线、4号线在翡翠路与祁门路交口交会，为发挥项目的前期定位，特征集策划公司。

策划公司基本条件：

1、策划人应为业内知名的地产策划公司，有丰富的商业定案策划经验；
2、有地铁与地面建筑融合项目的商业定案策划业绩。

欢迎有意向的策划人报名，报名需提供企业介绍、项目业绩、地铁与地面建筑融合项目商业定案策划合同(复印件)。我公司将根据报名的策划人资料选定若干家策划人进行方案竞赛。

时间：2016年5月20日至2016年5月26日

联系人：张献宇

联系电话：18919661500 0551-62821081

时代传媒股份有限公司

2016年5月20日

关于征集出版传媒广场 二期设计公司公告

出版传媒广场位于合肥市翡翠路与祁门路交口东南角，占地34亩。项目规划容积率2.5，为商业办公用地。东侧一期5.5万平方米已建成(含地下二层)，西侧二期预计地上建筑面积约1.3万平方米，不含地下室。合肥市地铁3号线、4号线在翡翠路与祁门路交口交会，现征集设计公司。

设计公司基本条件：

1、设计人应具有建筑设计甲级资质的设计院或公司；

2、有地铁与地面建筑融合项目的设计经验。

欢迎有意向的设计人报名，设计人需提供资质证明材料、已完成的地铁与地面建筑融合项目设计合同及拟参与的设计师的相关资料。我公司将根据设计人的基本情况选定若干设计人参加设计竞赛。

时间：2016年5月20日至2016年5月26日

联系人：张献宇

联系电话：18919661500 0551-62821081

时代出版传媒股份有限公司

2016年5月20日